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Rapport om personuppgiftsincidenter inom bildningsförvaltningen

Datum Beskrivning av incident Åtgärder Kontakt med 
dataskyddsombud

Anmälan till 
datainspektionen

2019-01-29 Lärare på Västervångskolan skickade 
e-post med uppgifter gällande en 
elevs agerande på skolan till fel 
mottagare. Den felaktiga mottagaren 
finns inom kommunen och e-posten 
har endast hanterats internt inom 
kommunen.

Mottagaren av –eposten raderade 
omedelbart mejlet och bilagan. 
Registrerad, ansvarig för incidenten 
samt rektor är informerade. 
Incidentrapport är upprättad och lagd 
till diariet.

Ja Nej. Incident av 
ringa betydelse. 

2019-03-02 E-post om en bortkommen lärobok i 
engelska skickades till fel mottagare. 
Den felaktiga mottagaren finns inom 
kommunen och e-posten har endast 
hanterats internt inom kommunen.

Registrerad samt rektor är 
informerade. Incidentrapport är 
upprättad och lagd till diariet.

Ja Nej. Incident av 
ringa betydelse.

Jonatan Folke
Utvecklingschef
jonatan.folke@Trelleborg.se
0410-73 43 30
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2019-12-03 En chef vidarebefordrade ett 
läkarintyg för sjukskrivning via e-post. 
Läkarintyget hade skickats in av en 
anställd (fotografier av läkarintyg). 
Chefen i fråga hade inte bett om att få 
in läkarintyget på detta sätt, men 
vidarebefordrade av misstag e-posten 
med bilagorna till sin närmsta chef.

Läkarintyget innehöll både extra 
skyddsvärda (personnummer) och 
känsliga uppgifter (uppgifter om 
hälsa).

GDPR-samordnare och DSO 
uppsökte chefen i fråga. Förklarade 
vad som hade hänt, vilka regler som 
gäller och tillsåg att all information 
raderades permanent. Även IT-
ansvarig kontaktades för att 
säkerställa radering.

Ja Nej. Incident med 
ringa fara för den 
registrerade
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